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ATA DA 656ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE MAIO DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 
Aos 06 (seis) dia do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 

dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 

Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 

Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 29 de Abril de 2024. A seguir 

a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que será incluído na Ordem do Dia da 

presente sessão para Discussão e Votação o Projeto De Lei n.º 07/2024-CM de 24 de Abril de 

2024, de autoria do Vereador  Laércio Leandro da Silva”, que “Garante às pessoas com 

deficiência na fala, o acesso à comunicação, à informação e à educação nos processos, nas 

atividades e nos conteúdos curriculares desenvolvidos em todos os níveis, etapas e modalidades  

da Educação oferecida na área de sua abrangência nas instituições de ensino integrantes do 

Sistema Municipal de Educação de Tupi Paulista e dá outras providências”. Ato contínuo foi feita 

a leitura dos seguintes ofícios da Prefeitura Municipal: N.º107/2024, em resposta ao requerimento 

n.º 053/2024, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi; N.º108/2024, em resposta ao 

requerimento n.º 065/2024,  de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi. Em seguida foi 

feita a leitura do Ofício N.º 042/2024 da Senhora Eliana Cenedes, Diretora da “Escola Municipal 

Professora Ana Thereza Copetti Ferreira”, solicitando autorização para a visita dos alunos das 

salas dos 5º anos da Escola acima citada, para o enriquecimento do currículo de história. A seguir 

passou-se para a leitura dos requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém 

se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: n.º 

074/2024, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando do Senhor Prefeito 
Municipal, informações sobre o Setor de Água e Esgoto da Prefeitura Municipal ; n.º 075/2024, 

de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. 

Alexandre Tassoni, informações sobre a cobrança de água do contribuinte citado neste 

requerimento”; n.º 076/2024, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, parabenizando o Diretor de Esportes de Tupi Paulista Emerson Rogério e o 

Professor Esportivo Emerson de Carvalho, pelo trabalho realizado com às equipes femininas de 

Vôlei de Quadra e de Areia de Tupi Paulista; n.º 077/2024, de autoria da Vereadora Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, Congratulando com a CONTRAF/BRASIL – Confederação 

Nacional dos Trabalhadores e Trabalhadoras da Agricultura Familiar, pela organização da 

Semana de Jornada de Luta dos Trabalho”; n.º 078/2024, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber 

Anselmi, solicitando informações sobre o prédio da antiga Fabrica Jóia,localizado no Jardim 

Itália; n.º 070/2024, de autoria dos Vereadores Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia 

Grava, Laércio Leandro da  Silva, Clóvis Antonio Lopes, José Silveira, subscrito pelos 



 
 
Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, Nelson Antonio de Freitas Júnior, Adenilson Gonçalves 

Bueno e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, parabenizando os proprietários da Padaria 

Pão da Vida, inaugurada no dia 04 de Maio na Avenida 9 de Julho, em nosso município;  n.º 

080/2024, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando do Senhor Prefeito 

Municipal, informações sobre o setor de Saúde Bucal do nosso Município. Após a leitura foram 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes Indicações: n.º 047/2024, de autoria da 

Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor 

competente da Municipalidade providências necessárias para a limpeza de terreno da Prefeitura, 

situado no final da Rua Kamala; n.º 048/2024, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade, que 

realiza estudos necessários para ser feita a pintura da sinalização de solo na Vicinal TPA-020 

”Luiz de Pieri”, que dá acesso ao Distrito de Oásis; n.º 049/2024, de autoria do Vereador José 

Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade, providências para ser feito o reparo da calçada em frente a Praça do Bosque do 

Jardim Primavera “José Vicente Zilian, na Rua das Rosas, se encontra com um buraco, colocando 

em risco a segurança dos pedestres; n.º 050/2024, de autoria do Vereador, Laércio Leandro da 

Silva,  indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da 

Municipalidade a retirada de um veículo abandonado  há mais de dois anos, na Rua Venceslau 

Brás, na altura do número 250; n.º 051/2024, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da 

Municipalidade, para que seja realizada com urgência a limpeza mediante roçagem do terreno 

situado a Rua Frienze de frente ao número 33, na Vila Romana. A seguir passou-se para a Palavra 

Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, Joisiany Ceber Anselmi e o Vereador Laércio Leandro da Silva, cujos 

pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para 

a Ordem do Dia. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 

unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 07/2024-CM, de 

24 de Abril de 2024, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva. Foi posto em discussão o 

Projeto de Lei n.º 07/2024-CM, de 24 de Abril de 2024, de autoria do Vereador Laércio Leandro 

da Silva, que “Garante às pessoas com deficiência na fala, o acesso à comunicação, à informação 

e à educação nos processos, nas atividades e nos conteúdos curriculares desenvolvidos em todos 

os níveis, etapas e modalidades  da Educação oferecida na área de sua abrangência nas 

instituições de ensino integrantes do Sistema Municipal de Educação de Tupi Paulista e dá outras 

providências” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. A Senhora Presidenta 

comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao 

projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, 

Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas 

Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida a Senhora Presidenta 

comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei 07/2024-CM, de 24 de Abril de 2024, 

de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, que “Garante às pessoas com deficiência na 

fala, o acesso à comunicação, à informação e à educação nos processos, nas atividades e nos 

conteúdos curriculares desenvolvidos em todos os níveis, etapas e modalidades  da Educação 

oferecida na área de sua abrangência nas instituições de ensino integrantes do Sistema Municipal 

de Educação de Tupi Paulista e dá outras providências”, está aprovado. Em seguida passou-se 

para a Explicação Pessoal. Fez uso da palavra a Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, cujo 

pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Ato contínuo a Senhora 

Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 



  
dia 13 de Maio de 2024 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a 

presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


